



Следственными органами пресечено коррупционное преступление

Богдановичским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области сотрудник ГИБДД подозревается во взяточничестве

В ходе реализации комплекса мер по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности Богдановичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками УСБ ГУВД области выявлен факт взяточничества инспектором ДПС отделения ГИБДД Сухоложского ОВД.

В ночь на 04.09.2008 на ул. Пушкинской, в г. Сухой Лог экипажем ДПС Сухоложского ОВД при проверке документов у водителя автомашины «Е», 1982 года рождения обнаружено, что он находится в состоянии алкогольного опьянения. За несоставление протокола об административном правонарушении, предусматривающего лишение водительских прав, и непривлечение к установленной законом ответственности, инспектор ДПС незаконно потребовал с нарушителя денежное вознаграждение в сумме 4 000 рублей.

В ходе совместной работы сотрудников Богдановичского МСО и УСБ ГУВД области были подготовлены мероприятия по документированию и фиксации противоправных действий сотрудника милиции. При передаче денежных средств под контролем сотрудников правоохранительных органов инспектор ДПС был задержан с поличным на месте происшествия.

По данному факту следователем возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). На основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «К» (фамилия в интересах следствия не называется). При допросе сотрудник милиции дал признательные показания. Учитывая его раскаяние в содеянном, активное содействие органам следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

08 Сентября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733715>